



现代快报  
9 1999-2008  
周年特刊

## 我们和我们的奥运

1月,2月,3月……进入2008年,匆忙的人们一下子都嫌时钟走得太慢,每一个人,都在期盼8月快点到来。这是中国人最亢奋的一个月,这也是媒体人最忙碌的一个月。我们枕戈待旦,誓用金牌文字和金牌版面,报道金牌赛事。

为了奥运,快报派出

强大的前方报道团队挺进北京,深入赛场每个角落,为读者打开一场场精彩赛事,下载一个个动人瞬间。当你第二天手拿纸墨飘香的快报,享受《我们的奥运》特刊带来的激情时,你可能不会想到,在纸张的背后,我们付出了多少努力。

奥运时间,我们每一

天都这样度过:上午,记者随便扒两口早饭,赶紧杀往赛场。当别人兴致勃勃观看比赛时,记者却眉头紧锁,绞尽脑汁构思稿件。比赛结束后,观众开始退场,记者却要扒开人群向前冲,冠军们肯定有话要对读者说。下午的比赛,又是一番奔波。晚上采访回来,肚子饿得咕

咕叫,也没时间吃饭,赶紧敲字吧,编辑催得正紧。

编辑们则完全过着黑白颠倒的生活。当读者们在睡梦中回味精彩赛事时,编辑正在马不停蹄敲着键盘,敲着敲着天就亮了;当读者们一觉醒来,开始新的一天时,编辑正迎着初升的太阳,回家睡觉。几个小时后就要起床,

新的赛事开始了……

奥运期间,大家没有一天休息,也没有一句怨言。奥运的激情让我们忘记疲劳,读者的厚望让我们不敢懈怠。我们所做的这一切,只是为了取悦于你——快报读者。不管多年过去,我们都会记得这个8月。躬逢其盛,是多么幸运的一件事。——崔洪曙

01 星期五

遗憾错过日全食

8月1日,我国新疆、甘肃等省区相继出现日全食天象,这也是本世纪我国首次日全食。遗憾的是,南京由于遭遇百年暴雨,市民与奇观失之交臂。  
记者 安莹

02 星期六

公车每周停开一天

国务院办公厅要求,除特殊公务车外,各级行政机关的公务车按牌号尾数每周都要少开一天。节能减排,政府要起带头作用。  
编辑 黄庆华

03 星期日

《我们的奥运》登场

咚咚锵,奥运会即将开幕,快报《我们的奥运》特刊正式闪亮登场。奥运赛程、夺冠看点……我们的特刊,让你一次看个够。  
本报编辑部

04 星期一

区县委书记“大调任”

南京要追赶苏南兄弟,怎么追?关注区(县)委书记干部队伍的变动,就是最好的观察窗口,南京新一轮大发展的思路也清晰可见。  
记者 郑春平 陈英

05 星期二

53岁生下试管儿

53岁,可以当奶奶的年纪。然而这位英雄母亲为了圆梦,经历5次试管婴儿试验后,艰难生下健康男婴。我们在祝福的同时,也关注她今后的培育重任。  
记者 刘峻

06 星期三

请你举报安全隐患

台风“凤凰”给南京造成惨痛损失。11岁男孩因为路灯漏电,倒在雨夜中。快报开通96060热线,请市民举报身边的安全隐患,坚决消灭这些杀手。  
记者 孙玉春

07 星期四

千年宝塔浮出水面

备受关注的长干寺地宫,随着舍利函的开启,终于撩开神秘面纱的一角。一尊闪耀着金光的鎏金七宝塔,从千年积水中缓缓浮现出来。  
记者 胡玉梅

8·8



09 星期六

陈燮霞勇夺首金

这个广东“细妹”天生神力,8岁时就能拉动300斤甘蔗。在奥运赛场上,陈燮霞六次稳稳举起杠铃,为中国夺得首金。  
记者 付智勇

10 星期日

中国掀起金色风暴

郭晶晶、吴敏霞掀起“晶色霞光”;郭文珺举起手枪一鸣惊人;冼东妹成功卫冕;龙清泉完美表现横空出世。奥运真正进入中国时间。  
记者 陶晶

11 星期一

奥运传奇“艳”归来

她曾经三次选择退役,又三次复出,而且每次复出都能拿下冠军。拿到奥运会金牌后,陈艳青演绎了一个奥运传奇:“艳”归来。  
记者 付智勇

12 星期二

男团六虎王者归来

兵败雅典,中国男子体操队跌入低谷。北京奥运会上,他们知耻而后勇,拿下分量最重的男团金牌。那一刻,他们眼泪横飞。  
记者 沈忱

13 星期三

六朵金花完美绽放

从实力上讲,小姑娘们并没有绝对自信,但是她们最终超越了自己。这块金牌的分量,只能用快报当天的标题来形容——创世纪。  
记者 沈忱

14 星期四

刘子歌游出奇迹

在比赛之前,如果问起刘子歌是谁,可能很多人都不知道。谁又能想到,奥运会前默默无闻的她会赢得女子200米蝶泳金牌。北京,奇迹诞生的地方。  
记者 沈忱

15 星期五

中国力量势不可挡

随着曹磊和陆永顺利夺冠,中国举重创造了一个奇迹:10人出战奥运会,带回8枚金牌和1枚银牌。中国举重队,真正的梦之队。  
记者 付智勇

16 星期六

我的天啊,博尔特!

万众瞩目的飞人大战成了博尔特一个人的表演,9秒63,这个成绩让所有人瞠目结舌。博尔特会不会冲出地球?大家都在担心这个问题。  
记者 付智勇

17 星期日

埃蒙斯噩梦缠身

四年前,埃蒙斯最后一枪打到别人靶上,痛失冠军。四年后,埃蒙斯再次与冠军失之交臂。妻子送上深情一吻,成为奥运会上的浪漫一幕。  
记者 吕远

18 星期一

刘翔退赛飞人迫降

刘翔爆出了奥运会开幕以来最大的新闻,不是夺冠,而是退赛。一个田径运动员,承担了所有中国人的希望,或许,这才是刘翔飞不起来的真正原因。  
记者 付智勇

19 星期二

龙城之子横空出世

来自“龙城”常州的陆春龙,果然是条龙。在男子蹦床决赛中,他矫如游龙,翩若惊鸿,在蹦床这个“冷门”项目上,吸引了大家惊艳的目光。  
记者 付智勇

20 星期三

中国男篮止步8强

像男人一样去战斗!这是中国男篮的宣言。相比中国男足的孱弱,男篮小伙子们拼尽了最后一滴血。尽管止步八强,他们还是征服了所有中国人。  
记者 沈忱

21 星期四

陈若琳完美一跳

在10米跳台上,中国女子跳水队已有12年没有获得金牌。来自江苏南通的陈若琳用完美一跳,将前辈心中的苦涩一扫而光。  
记者 陶晶

22 星期五

一姐PK,张怡宁胜

谁是女乒一姐?最好的选手在最好的舞台上一决高下,最终,张怡宁笑到最后,王楠含泪宣布退役。王楠接下来要做的是一名好妻子。  
记者 陶晶

23 星期六

孟杨黄金搭档

孟关良、杨文军,在2004年横空出世,经历了分分合合沉浮后,北京奥运会上再次夺得金牌。两个人也许不是最好的朋友,却是最完美的搭档。  
记者 吕远

8·24



25 星期一

“老鼠仓”写进刑法

十一届全国人大常委会第四次会议开幕,刑法修正案(七)草案拟新增条款,严厉追究金融从业人员“老鼠仓”行为的刑事责任。  
编辑 杜雪艳

26 星期二

大巴坠桥7死6伤

一辆南京开往大丰的客车行驶至扬州境内发生重大交通事故,7人死亡,6人重伤。记者现场感受生离死别的悲情。  
记者 孙玉春

27 星期三

审计风暴再次刮起

审计结果表明,2007年中央部门预算执行中,部门本级存在的问题金额293.79亿元,部门所属单位存在金额170.7亿元。  
编辑 杜雪艳

28 星期四

精装修房验收标准

南京市建工局对精装修房实施一户一验。尽管这个办法漏洞一大堆,但仍让购房人望眼欲穿。可见,以往开发商是如何为所欲为的!  
记者 孙洁

29 星期五

江苏停征61项收费

这样一来,预计一年可以减少收费38.98亿元。什么是“藏富于民”,什么是“不与民争利”,就体现在这些政策里。  
记者 郑春平

30/31 星期六 星期日

攀枝花6.1级地震

四川攀枝花地震造成21人死亡,113人受伤。地震发生后,中国地震局启动三级应急响应,尽力将损失减少到最小。  
编辑 颜玉松

AUG. 2008/08

宏图三胞 PC MALL  
您身边的电脑专家

# 宏图三胞 携手全球百大IT名厂

# 共贺《现代快报》创刊9周年

# 行业巨头 强强联手 战略合作 共铸辉煌

IT连锁全面覆盖南京、苏州、扬州、太仓、常熟、张家港、镇江、海安、泰州、启东、南通、句容、丹阳、靖江、无锡、常州、宜兴、江阴、徐州、盐城、淮安、宿迁...各门店联系方式请致电全国客服:10106699